

## ESTADO DO PARÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE IGARAPÉ-AÇU

Secretaria Municipal de Assistência Social

## PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 015/2018-PMI

## RAZÃO DA ESCOLHA DO FORNECEDOR:

O imóvel locado para o funcionamento do Centro de Referência da Assistência Social - CRAS, localizado na Avenida Marechal Deodoro, Nº 3283, Bairro Três Pontes, CEP: 68.725-000 cidade de Igarapé Açu/PA foi escolhido por sua localização, dimensão e destinação, fazendo do mesmo o mais adequado ao desempenho das atividades da Secretaria de Assistência Social apresentada pelo órgão municipal solicitante desta locação, em razão do primeiro inexiste possibilidade de competição entre particulares, não possui dívida de ITR e o Sr. locador não possui dívida tributária junto ao Fisco Municipal.

Fundo Municipal de Assistência Social, em 08 de Janeiro de 2018.

FRANCISCA KARINE R. DA S. LOPES DE OLIVEIRA

Secretária Municipal de Assistência Social Decreto nº012/2017 – GP/PMI